



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS PORTO ALEGRE  
GABINETE (PORTO ALEGRE)**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 34 / 2024 - GAB-POA (11.01.06.02)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Porto Alegre-RS, 11 de junho de 2024.**

**RETIFICAÇÃO Nº 2**

**EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 25/2024**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO ALEGRE, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 140, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no DOU de 28 de fevereiro de 2024, edição 40, seção 2, página 24, torna público a **retificação do Edital Campus Porto Alegre nº 25/2024**, referente Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto ? Área: Segurança do Trabalho.

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO III - PROVA DE TÍTULOS**

**1. Titulação Acadêmica - Pontuação Máxima: 50**

**LEIA-SE:**

**ANEXO III - PROVA DE TÍTULOS**

**1. Titulação Acadêmica - Pontuação Máxima: 25**

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO III - PROVA DE TÍTULOS**

**Total de Pontos: 150**

**LEIA-SE:**

**ANEXO III - PROVA DE TÍTULOS**

**Total de Pontos: 125**

**(Assinado digitalmente em 11/06/2024 16:10 )**

**SERGIO WESNER VIANA  
DIRETOR  
IFRS / CP-POA (11.01.06)  
Matrícula: 2579927**

**Processo Associado: 23368.001288/2024-51**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **34**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **11/06/2024** e o código de verificação: **803adb002**